

习近平在出席全军装备工作会议时强调

加快构建适应履行使命要求的装备体系 为实现强军梦提供强大物质技术支撑

全军装备工作会议12月3日至4日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话强调,要贯彻总体国家安全观,牢牢把握党在新形势下的强军目标,坚持信息主导、体系建设,坚持自主创新、持续发展,坚持统筹兼顾、突出重点,加快构建适应履行使命要求的装备体系,为实现强军梦提供强大物质技术支撑。

习近平在讲话中充分肯定了我军装备事业发展取得的历史性成就。他指出,武器装备是军队现代化的重要标志,是国家安全和民族复兴的重要支撑。建设一支掌握先进装备的人民军队,是我们党孜孜以求的目标。在战争制胜问题上,人是决定因素。同时也要看到,随着军事技术不断发展,装备因素的重要性在上升,人的因素、装备因素结合得越来越紧密,人与装备已经高度一体化,重视装备因素也就是重视人的因素。

习近平强调,必须把装备建设放在国际战略格局和国家安全形势深刻变化的大背景下来认识和筹划,放在实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的历史进程中来认识和筹划,放在国防和军队现代化建设优先发展的战略位置来抓。当前和今后一个时期是我军装备建设的战略机遇期,也是实现跨越式发展的关键时期。一定要增强使命意识,抓住机遇,鼓足干劲,把装备建设搞得更好一些、更快一些。

习近平指出,面对新形势新任务,装备建设战略指导必须应时而变、顺势而为。要坚持作战需求的根本牵引,建立健全具有我军特色的作战需求生成机制,增强装备发展的科学性、针对性、前瞻性。要坚持体系建设思想,统筹各军兵种装备发展,统筹各类装备发展,加强标准化、系列化、通用化建设,不断完善和优化装备体系结构,在填补体系空白、补齐短板弱项上下功夫,以网络信息体系为抓手,推动我军信息化建

设实现跨越式发展。要坚持创新驱动发展,紧跟世界军事革命特别是军事科技发展方向,超前规划布局,加速发展步伐。要坚持质量至上,把质量问题摆在关系官兵生命、关系战争胜负的高度来认识,贯彻质量就是生命、质量就是胜算的理念,建立质量责任终身追究制度,着力构建先进实用的试验鉴定体系,确保装备实战适用性。要坚持实战化运用,各级指挥员要带头学装、知装、用装,教育引导官兵大胆操作和使用装备,真正让装备活起来、动起来,在体系运用中检验性能、发掘潜能,推动新装备建制成体系形成作战能力和保障能力。要坚持军民融合发展的统一领导、军地协调、需求对接、资源共享机制,扎实推动国防科技和装备领域军民融合深度发展。要坚持人才队伍建设优先,放开视野选人才、不拘一格用人才,把国防科技和装备领域打造成国家创新人才的高地、人才成长

兴业的沃土,形成各类人才创造活力竞相迸发的生动局面。

习近平对当前装备战线需要重点关注并抓好的工作提出要求,强调要搞好装备建设顶层设计,切实把规划计划制定好,努力形成科学完备的发展规划体系。要稳妥推进装备领域改革,坚定深化改革的决心和信心,通过调整改革加强集中统一领导,着力激发创新活力,大力提高建设发展效益。要持续抓好作风建设,树立持续整改、长期整改的思想,坚持问题导向,强化源头治理,做到既去病灶、又去病根,让新风正气充盈起来。要加强思想政治建设,教育引导广大官兵坚定理想信念,加强党性修养,提高能力素质,强化责任担当,谱写我军武器装备发展新篇章。

会前,习近平亲切接见出席会议的全体代表,同大家合影留念,还观看了有关装备建设录像片。
 (据新华网)

居住证持有人或将享与户籍人口同等多项权利

据国务院法制办网站消息,国务院法制办4日就《居住证管理办法(征求意见稿)》(以下简称征求意见稿)向社会公开征求意见。

规定居住证的功能定位、申领条件及范围

征求意见稿规定了居住证的功能定位、申领条件及范围。根据户籍制度改革意见精神,征求意见稿规定:“居住证是持证人在居住地就业居住、作为常住人口享受基本公共服务和便利、申请登记常住户口的证明”;“公民离开常住户口所在地,到其他设区的市级以上城市居住半年以上,符合有稳定就

业、稳定住所、连续就读条件之一的,可以依照本办法的规定申领居住证”。同时,结合各地实际,为了确保居住证办法的各项制度落实到位,征求意见稿规定,设区的市级以上地方人民政府应当结合本行政区域经济社会发展需要及落户条件等因素,确定居住证制度实施的区域范围,并根据本办法制定实施办法。

明确居住证持有人享受的基本公共服务和便利

征求意见稿明确了居住证持有人享受的各项基本公共服务、各项便利和逐步享受的权利及便利,并要求政府及有关部门应当积极创造条件、

不断扩大公共服务和便利的范围及标准。

建立居住证持有人登记为常住户口的通道

征求意见稿建立居住证持有人登记为常住户口的通道。征求意见稿规定:居住证持有人符合居住证发放地人民政府规定的落户条件的,本人及其共同居住生活的配偶、未成年子女、父母等可以在居住地申请登记常住户口。根据户籍制度改革意见,征求意见稿明确了各类城市制定落户条件的标准。

征求意见稿截止时间为2015年1月2日。
 (据新华网)

纽约白人警察扼死黑人小贩免诉

多个地标景点现示威



12月3日,抗议者在美国纽约曼哈顿中城举行游行示威。

美国纽约斯坦顿区检察官3日证实,地方法院大陪审团投票决定,对涉嫌扼死非洲裔男子埃里克·加纳的白人警察丹尼尔·潘塔莱奥免于起诉。这一裁决引发当地民众的强烈抗议。

今年7月,潘塔莱奥在逮捕贩卖香烟的加纳时发生肢体冲突,扭打中潘塔莱奥扼住加纳喉咙致其死亡。目击者将事件全程拍下并上传网络。在视频中,加纳起初反复说“我什么也没卖”,随后说“每次你们看见我就想找我麻烦”,

“我受不了了……求你们别烦我”。

裁定结果公布后,上千名当地民众当晚涌向纽约曼哈顿市中心,在洛克菲勒中心、大中央车站、时报广场等地举行抗议活动,并封堵了林肯隧道和一条公路。黑人民权领袖还呼吁在华盛顿举行游行示威。抗议者认为陪审团裁决不公,要求重新调查审判。警方当晚逮捕了30名抗议者。

纽约市长比尔·德布拉西奥说,此案“让警民关系和民权问题成为今天美国必须面

对的关键问题”。纽约市议会议长梅利莎·马克-维沃利托称,陪审团裁决令人非常失望。

潘塔莱奥发表了一份公开声明,称自己作为警察是为了保护人们不受到伤害,他从未企图伤害任何人。

美国密苏里州地方陪审团11月24日作出对枪杀非洲裔青年迈克尔·布朗的白人警察达伦·威尔逊免于起诉的决定后,美国多个城市爆发示威抗议活动,抗议浪潮至今仍未平息。
 (据新华网)

八项规定两周年

8万多人被处理

至12月4日,中央关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定出台两周年。至今年9月30日,全国已累计查处违反中央八项规定精神问题62404起,82533人受到处理,其中23259人受到党纪政纪处分。

按被处理者级别划分,乡科级处理人数达78767人,占处理总人数的95.4%,省部级处理人数有2人,另有264名地厅级干部和3500名县处级干部受到处理。

按被处理问题类型划分,因违反工作纪律受处理人数最多,达到38135人,占46.2%。从公开案例来看,违反工作纪律主要表现在上班时无故脱岗、工作时玩电脑游戏等;另外,接受或用公款参与高消费娱乐和健身活动、慵懒散、违规配备使用公务用车等方面处理人数也较多。
 (据新华网)

“猎狐2014”吹响总攻冲锋号

已抓获逃犯428名

代号为“猎狐2014”的全国公安机关缉捕在逃境外经济犯罪嫌疑人专项行动开展135天以来,先后从60个国家和地区抓获外逃经济犯罪嫌疑人428名。

公安部4日召开全国公安机关“猎狐2014”大决战视频会,对外通报了这一最新战果。

在已抓获的428人中,涉案金额千万元以上的141名,逃往境外超过10年的32名。共有231名在逃境外经济犯罪嫌疑人主动投案自首,占全部缉捕数的54%;最高法、最高检、公安部、外交部联合发布敦促自首通告后,主动投案自首的有173名。
 (据新华网)